
Добавка 
 
Задача 13. В выборах в 100-местный парламент участвовали 12 партий. В парламент 
проходят партии, за которые проголосовало строго больше 5% избирателей. Между 
прошедшими в парламент партиями места распределяются пропорционально числу 
набранных ими голосов. После выборов оказалось, что каждый избиратель проголосовал 
ровно за одну из партий (недействительных бюллетеней, голосов "против всех" и т. п. не 
было) и каждая партия получила целое число мест. При этом Партия любителей 
математики набрала 25% голосов. Какое наибольшее число мест в парламенте она могла 
получить? 

 

Задача 14. Джо знает, что для перевода из фунтов в килограммы нужно разделить массу 
в фунтах на 2 и полученное число уменьшить на 10%. Отсюда Джо сделал вывод, что для 
перевода из килограммов в фунты нужно массу в килограммах умножить на 2 и 
полученное число увеличить на 10%. На сколько процентов от правильного значения 
массы в фунтах он ошибётся? 


